
Anexa A.3.1.13 Dezvoltarea profesională și personală a personalului 

UNIVERSITATEA TEHNICĂ “GHEORGHE ASACHI” din IAŞI 
Facultatea  de Design Industrial si Managementul Afacerilor 
Domeniul de licență: INGINERIE ȘI MANAGEMENT
Programul de studii de licență: INGINERIE ECONOMICĂ INDUSTRIALĂ
 

Dezvoltarea profesională și personală a personalului 

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași promovează, în mod constant, 
dezvoltarea profesională și personală a personalului prin valorificarea oportunităților oferite de 
proiectele FDI, POCU, Erasmus+, precum și prin programele de formare continuă, cursurile de 
calificare sau modulul psihopedagogic organizat în cadrul instituției. 

În ultimii cinci ani, Departamentul de Inginerie și Management din cadrul Facultății 
de Design Industrial și Managementul Afacerilor a urmărit consolidarea competențelor de 
specialitate și transversale ale cadrelor didactice, încurajând participarea acestora la programe 
naționale și internaționale, proiecte strategice și activități de formare profesională. Implicarea 
personalului în aceste inițiative a contribuit la modernizarea procesului educațional și la 
adaptarea acestuia la cerințele actuale ale mediului academic și socio-economic. 

• Proiecte de tip FDI (Fondul pentru Dezvoltare Instituțională)
Începând cu anul 2017, proiectele FDI constituie un instrument esențial pentru sprijinirea

dezvoltării instituționale la nivel național. TUIASI s-a situat constant în topul universităților din 
România în ceea ce privește atragerea acestor fonduri. Cadrele didactice ale departamentului au 
contribuit la implementarea activităților de inovare didactică, digitalizare și modernizare 
curriculară, fiind implicate în elaborarea resurselor educaționale, optimizarea proceselor didactice 
și creșterea atractivității programelor de studii. 

• Proiecte POCU
Personalul departamentului a participat activ în proiectele POCU coordonate la nivel

instituțional, derulând activități dedicate creșterii incluziunii educaționale, reducerii abandonului 
universitar și dezvoltării competențelor transversale ale studenților. În cadrul acestor proiecte, au 
fost organizate sesiuni de mentorat, consiliere și sprijin educațional, contribuind la îmbunătățirea 
parcursului academic al studenților. 

• Programul Erasmus+/SEE
Programul Erasmus+/SEE reprezintă un pilon important al internaționalizării activității

departamentului. Prin mobilitățile de predare și formare, cadrele didactice au beneficiat de 
oportunități de perfecționare pedagogică, schimb de bune practici și consolidare a competențelor 
lingvistice și interculturale. Programul susține astfel dezvoltarea personalului didactic într-un 
context academic internațional și contribuie la creșterea vizibilității instituționale. 

• Programul de formare psihopedagogică, la zi, cu frecvență, pentru absolvenți studii
superioare (regimpostuniversitar cu taxă)
Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD) oferă programe de formare

psihopedagogică la nivelurile I și II, conform legislației în vigoare. Aceste programe permit 



dobândirea competențelor de natură pedagogică, psiho-socială și managerială necesare dezvoltării 
profesionale și personale. În anul universitar 2025/2026, Șef de lucrări dr. ing. ec. Loghin Emil-
Constantin urmeaza modulele programului postuniversitar. Participarea la acest program 
contribuie la dezvoltarea competențelor de comunicare, leadership, gestionare a grupurilor și 
proiectelor educaționale, precum și la formarea unor cadre didactice adaptate cerințelor actuale ale 
sistemului educațional.  

• Cursuri de calificare și formare continuă.
Prin intermediul proiectelor desfășurate în cadrul TUIASI, personalul didactic a participat

la cursuri acreditate destinate dezvoltării competențelor tehnice și transversale relevante 
domeniului de specializare, cum ar fi competențele digitale, tehnologiile emergente sau 
managementul proiectelor. Totodată, universitatea organizează periodic workshopuri și seminarii 
dedicate formării interne (didactică universitară, digitalizare, etică și integritate), la care au luat 
parte și cadrele departamentului. 

În consecință, Departamentul de Inginerie și Management își reafirmă angajamentul față de 
susținerea dezvoltării profesionale și personale a membrilor săi, promovând participarea activă la 
programe de formare și proiecte strategice care contribuie la îmbunătățirea calității procesului 
educațional și la consolidarea competitivității instituționale. 
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